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PRVA SKUPTNA ZADATAKA .. = = -

1. IZraéunaj: 7 = (18 - 6 3) ‘b 5 (4 - 8)

2. Kolike je 15 % od 1 2607
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Jﬁﬁrﬁunkmiaa xr_. R - R ge zadana" fbrmulom

flx) = - %x - Z Izracunag (- 3).

i Emrestmm Pess ol FREGLGG o8 . sen b E &
4, Odredi koef1c1aent a za funkciju"f(x) = ax - 2 ako

todka T (- 2, ¢)'prlpada grafu te funkclae.

5. Zadan je pravac p . s jednadZbom .y = ;x ~ 3, Napisi- Jednadzbu
pravea., -p15 -koji je okomit na pravac p i prolazi todkon

.’I‘L) (— -5, O).ﬁ -i—‘.-'?

6. Rijedi jednadZbu:

(X—2)2_(X—f+)2=5

7. Rijesi sustav jednadZbi:
2X -~y = 1
X4+ 2y =3

8. Rastavi na faktore:

4x2 - 12% + 9

)
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Y Izracunaa povrs;nu pravnkutnlka koaemu Je duljina stranice
a = 12 ¢ém i opseg 0= 38 cm.

10. Vertikalni stup visine 6 metara_ baca gjenu duljine 3 metra .
Istovremeno je sjena vertlkalnog stapa duga 55 metara
Kollka Je guljina .3tapa? : ; ' | :

DRUGA SKUPINA ZADATAKA =

1. Nadji vrijednost izraza N = (5A+4B) = |(5A+B) - (C—A*4Bi] 5
ako je %7 - 1lxy + 5y2, 527 - 8xy =~ 2y
C=llx2+3xy-6y,zax=0,2iy=08.

2. DokaZi da je izraz 81|7 - 279 915 dgelglv sa 45 !

3. Iz totke A povudene su -tangente AT i ATl na krug polumgera r.
Ako je kut%jTATl = 600, 1znacunaa povriinu lika 1zmedgu tangentl
i kruga. - v e T

4 a) Ako su,dage togke A<X1’y1)" B(xg,ye), pokazl da polov1ste P
1+ x2 | y' + Jg |
i S S =

duzine AB ima koo:dlqate :
;brsDane. su tri todke: =A6—4- 1), B(8, - ); G2, 8) . Odredl
dednadibe spojnica vrhova“trokuta - ABC s pclov1st1ma"

nasuprotnih stranica i pokaz1 da se te tri spojnice 51geku
u jednoj todki.
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